本报讯 陈绍鹏报道:10 月 23 日下 午,中央扫黑除恶督导"回头看"工作上饶 汇报会召开。中央扫黑除恶第 15 督导组 成员、最高人民检察院第三检察厅副厅级 员额检察官刘慧玲讲话。市委书记马承祖 汇报我市相关情况,市委副书记、市长谢 来发主持。

丁晓胜、陈荣高、陶亮、邱木兴、黄武、 黄严宏出席。

刘慧玲介绍了督导"回头看"的重要 意义、总体要求及重点任务,就扎实开展 督导"回头看"提出要求。她指出,督导组 将紧密结合党中央关于在"不忘初心、牢 记使命"主题教育中开展专项整治的部 署,进一步增强责任意识和担当精神,坚 持实事求是,深入调查研究,准确了解实 情;将紧紧围绕中央部署要求,坚持一切 从实际出发,科学合理安排任务,把更多 时间和精力放在摸实情、查实症、出实招、 求实效上,对"回头看"发现的重大问题, 敢于较真碰硬、一盯到底;将坚持政治导 向、专项整治、突出重点,紧盯人民群众反 映强烈的突出问题,以钉钉子精神推动整 改落实到位:将抓住专项整治、重点地区、 重点案件及重点问题, 切实掌握实际情 况,推动专项斗争取得新的突破。希望上 饶市委、市政府及有关方面提高政治站 位,主动把迎接中央督导"回头看"作为当 前重要政治任务,自觉接受"回头看",发 挥好"回头看"主力军和主战场作用,认真 做好相关工作,与督导组合力圆满完成好 中央赋予的这一光荣使命。

马承祖在汇报中指出,扫黑除恶专项 斗争是党中央作出的重大决策部署,是发 展所需、民心所向、群众所盼。 今年以来, 我市认真按照中央督导组的反馈意见,举 一反三查问题,追根溯源找原因,较真碰 硬抓整改,确保中央督导反馈问题整改落 到实处、取得实效。在整改过程中,我市提 高站位抓整改、紧盯问题抓整改、借助群 众力量抓整改、压实责任抓整改、统筹兼 顾抓整改、立足长效抓整改,进一步扫出 了和谐稳定、扫出了广大群众的安全感、 扫出了上饶的朗朗乾坤。

马承祖强调,开展扫黑除恶专项斗争,是党中央高度 重视、习近平总书记亲自号召、广大群众衷心拥护的一件 大事。下一步,我市将以此次督导"回头看"为新的契机, 坚决贯彻落实党中央和省委关于扫黑除恶专项斗争的重 要部署,认真落实督导组提出的各项工作要求,进一步提 高政治站位,切实运用好督导成果,坚决抓好问题整改, 坚决打赢扫黑除恶这场硬战, 坚决维护上饶社会和谐稳 定,确保专项行动取得更大成果、更大胜利。

会上, 市扫黑办负责人汇报了我市切实做好黄赌毒 和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当"保 护伞"专项整治工作情况。会后,督导组还深入市纪委监 委、市中级人民法院、市扫黑办、市市场监督管理局开展 实地督导检查。

(稿件原载于2019年10月24日《上饶日报》)

中央扫黑除恶督导组深入广丰、德兴开展督导"回头看"工作



本报讯 记者方子健报道:10 月 24 日,中央扫黑除恶第 15 督导 组分别深入广丰区、德兴市开展督 导"回头看"工作。

在广丰区公安局,督导组出席 督导"回头看"工作广丰汇报会,听 取该区落实中央扫黑除恶督导反馈 意见整改情况汇报, 就线索核查移 交、群众安全感满意度、黄赌毒专项 整治、监察建议书反馈等问题与当 地领导干部进行座谈交流, 并通过 查阅案卷了解有关案件进展情况。

汇报会上,督导组指出,开展督 导"回头看",重在督导当地党委政 府对扫黑除恶是否高度重视,对中 央督导组反馈问题是否整改到位, 扫黑除恶专项斗争是否有新突破, 人民群众满意度是否提高等问题。 督导组强调,要提高政治站位,维护 公平正义,坚持以人民为中心的思 想来开展扫黑除恶专项斗争; 要严 格依法依规, 用足用好用准法律政 策,准确界定并区分普通违法犯罪 与黑恶势力违法犯罪, 避免扫黑除 恶扩大化、"搭车执法"等问题;要坚 持正确舆论导向,做到真实准确报 道,宣传入脑入心,坚决杜绝随意定 性、"乱贴标签"等问题,防止负面舆 情出现。

随后, 督导组来到广丰区永丰 街道丰源社区督导社会治安综合治 理工作。充分肯定了该社区通过丰

富基层文化生活,培育健康向上生 活方式,让群众远离"黄赌毒"的经 验做法。

督导组在德兴市听取了该市扫 黑除恶专项斗争工作情况汇报。督 导组要求,各单位部门要统一思想, 提高认识,自觉接受"回头看"。要持 续保持高压态势、凌厉攻势,深挖彻 查,坚持"稳、准、狠"不动摇,一如既 往地"破案攻坚""打伞破网""打财 断血"。要继续加强问题整改,推动 扫黑除恶专项斗争力度不减、温度 不降,为人民群众创造安全稳定的 社会环境。

督导组一行还来到德兴市检察 院和公安局,详细了解重要线索核 查、大要案攻坚、"打伞打财"等问题 整改进展及成效

市委常委、政法委书记陈荣高, 市人民检察院检察长黄严宏分别陪 同督导。(稿件原载于2019年10月 25 日《上饶日报》)

二论深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教育 《上饶日报》评论员

"天下至德,莫大于忠"。我们 开展"不忘初心、牢记使命"主题教 育,一个重要目标就是要教育引导 党员干部坚定对马克思主义的信 仰、对中国特色社会主义的信念, 传承红色基因,自觉在思想上政治 上行动上同以习近平同志为核心 的党中央保持高度一致,始终忠诚 于党、忠诚于人民、忠诚于马克思 主义。广大党员干部必须牢记这个 目标,切实把对党忠诚作为自己的 生命线,融入血脉、融入灵魂,守住 忠于信仰、忠于核心、忠于组织这 个最基本的党性要求、最大的政治 品格,凝聚起开创大美上饶美好明 天的磅礴力量。

对党怀有一颗忠诚心,就应当 忠于党的信仰。信之愈深,行之愈 。一个人也好,一个国家也好,信 仰十分重要。有信仰才能意志统 .没信仰就会一盘散沙。"不忘初 心、牢记使命"主题教育一开始,市 委就号召全市党员干部牢记总书 记"大力推进红色基因传承"的谆 谆教导, 以纪念方志敏同志诞辰 120 周年为契机和动力,自觉学习 先辈精神, 大力传承红色基因,从 中汲取信仰力量,坚决做到在乱云 飞渡的复杂环境中不迷失方向、在 泰山压顶的巨大压力下不退缩回 避、在糖衣炮弹的轮番轰炸下不缴 械投降,成为百折不挠、终身不悔 的马克思主义战士。

对党怀有一颗忠诚心,就应当 忠于党的核心。一个国家、一个政 党,领导核心至关重要。党的十九 大把习近平总书记党中央的核心、 全党的核心地位写入党章,这是历 史和人民的共同选择、郑重选择、 必然选择。总书记是在浓郁革命氛 围中、在苦难历史和曲折经历中、 在长期革命实践中、在新的伟大斗 争中、在人民群众中成长起来的我 们党的领袖、人民的领袖,具有马 克思主义政治家非凡的政治智慧、 高超的领导能力、强大的人格魅 力。有了这样的核心,我们就特别 有底气、特别有希望、特别有力量。 作为党员领导干部,我们要带头树 牢"四个意识",增强"四个自信" 坚决做到"两个维护",始终如一忠 诚核心、拥戴核心、维护核心、紧跟

对党怀有一颗忠诚心,就应当 忠于党的组织。共产党组织,历来 都是纪律严明的组织,是一个"真

正钢铁般的组织"。我们每个党员 干部要时刻牢记,自己的第一身份 是共产党员。进了组织的门,就是 组织的人,要自觉地信赖组织、依 靠组织、维护组织,严守政治纪律 和政治规矩, 自觉接受组织安排, 决不能个人凌驾于组织之上,决不 能游离于组织之外,决不能搞非组 织活动,决不能拉帮结派、搞团团 伙伙那一套。要强化全局观念和大 局意识,正确把握大局、自觉服从 大局、坚决维护大局,时时处处以 大局为重,时时处处事事都忠诚于 党的组织

在党言党、在党忧党、在党为 。站在新的历史征程上,我们坚 信只要全市广大党员干部时刻保 持一颗对党的忠诚心,思想上与党 同心,行动上与党同步,在关键时 刻站得出、顶得上,敢于拼搏,克难 攻坚,开拓创新,就一定能够不断 提高党的凝聚力、战斗力,就一定 能够在"决胜全面小康、打造大美 上饶"进程中,谱写出高质量发展 的又一精彩篇章!

(稿件原载于9月23日《上饶 日报》)

主交警开展"美丽乡村安全行,电影下乡进万村

道: 10 月以来, 在我区的多个乡 镇,村民们在晚饭后都会早早聚 集在乡村文化广场,参加由广丰 区公安局交警大队组织开展的 "美丽乡村安全行,电影下乡进 万村"活动,感受不一样的观影 体验

每场电影放映前,广丰区公 安局交警大队都会安排民警向前 来观影的村民宣讲与农村群众出 行息息相关的交通安全知识,讲 解酒后驾驶、三轮车非法载客、

本报讯 周光、刘珊珊报 无证驾驶等交通违法行为的危 害,并向群众发放交通安全宣传 册、印有交通安全标语的环保 袋、扇子等宣传品。随后组织村 民围坐在一起集中观看《农村道 路交通事故警示片》,一幕幕触 目惊心的真实事故案例, 在现场 引起强烈反响,通过交通违法引 发的严重事故后果, 使宣传民警 与观影群众间迅速产生共同探讨 的话题, 让交通安全知识在村民 中得到迅速扩散并引发关注,进 一步增强了现场群众自觉遵守交

通安全法律法规的意识。在电影 放映后, 民警还会向群众发放农 村交通安全调查表, 收集群众对 交通管理工作的意见和建议,了 解群众关心、关注的问题。

像这样的的送电影下乡活 动,广丰交警在全区范围内各乡 镇先后组织二十余场次,受教群 众达三万余名,以"文化下乡+安 全进村"的形式,进一步延伸了宣 传的触角,促进农村地区交通参 与者法律意识的提高。

(上接1版)医疗、社会保障、社会综合治理等方面的"操心事" "烦心事""揪心事",真正了解基层群众所思、所想、所盼,主动 调研,问计于民,使调研过程成为密切同人民群众血肉联系的 过程。要聚焦新旧动能转换、工业高质量发展、农业现代化发 展、服务业繁荣发展、打好打赢三大攻坚战等我区改革发展的 关键性问题开展深度调研。要对围绕认真落实基层党建工作责 任、规范"三会一课"、严肃党内政治生活、提升基层党组织的组 织力等方面,广泛调查研究,对标加以整改,进一步推动全面从 严治党向基层延伸:三要坚持效果导向,狠抓整改落实,促进成 果转化。对于提出的问题、改进思路和措施以及意见建议要认 真梳理,真正形成下一步推进整改落实的工作方法和有效路 径,把调研成果转化为解决问题的具体行动。能够立行立改的, 一定要马上改;需要一定时间整改的,要明确时限和要求,按期 整改到位;一时解决不了的,要制定阶段目标,盯住不放,持续 整改。既要紧盯此次调研发现的问题不放松,还要结合专项整 治和对照党章、党规查找出的问题一体推进整改,真正把调研 中形成的好想法好建议转化为破解难题的工作措施,把研究的 好思路好办法转化为实实在在的工作成效。